
Landlord Licensing Consultation

6 outreach days
3 meetings with the council
3 branch meetings

600 responses!
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Yes
62%

No
36.8%

Not Applicable
1%

Have you lived in private rented accommodation in the last 12
months?
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Are you responding to this questionnaire as:

Private Renter not in an HMO
32.9%

Home Owner
26.6%

Private Renter in an HMO
20.7%

Other
11.4%

Social Tenant
6.9%

Lettings Agent
0.2%
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Has your health been affected by renting?

Yes
79.8%

Not At All
18.6%

Don't Know
1.6%
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Has your safety been affected by renting?

Yes
74.6%

Not At All
23.8%

Don't Know
1.6%
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Testimonies
-Without winter heating
for 6 months then a gas

leak

-Large levels of black
mould, complained

and landlord just
painted over it

-Infant son developed a
lung infection from black

mould

-Severe and recurring black
mould in the bedroom and

bathroom, black mould
discovered behind kitchen
cabinets - definitely affects

my sinuses
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